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APÁTFALVI
HÍRMONDÓ

Megalakult az új 
apátfalvi képviselő-testület

A községháza házasságkötő termében 
október 14-én délelőtt rendezett alakuló 
ülésen Kerekes Jánosné, a helyi választá-
si bizottság elnöke ismertette a június 9-i 
helyhatósági választás eredményét.
A polgármester a képviselők, illetve a bi-
zottságok tagjai is letették az esküjüket. 
Szekeres Ferenc ismertette 2024-2029. 
közötti polgármesteri programját, mely-
ben kiemelte: a választás révén, mellyel a 
testületbe jutottunk, felelősséget kaptunk. 
Felelősséget, hogy az eskü szövege szerint 
a település érdekeiért dolgozzunk, ehhez 
pedig aktív részvételt kérek minden kép-
viselőtől. A munkát ne csak a választási 
időszakban érezzék fontosnak, hanem 

érezzék ennek súlyát a rendezvények szer-
vezésénél, a beruházásoknál, a projektek-
nél, bármilyen tevékenységnél, ami nem 
személyes érdek, de a település érdeke. 
Bízom benne, hogy mindenki, aki a kam-
pányban Apátfalváért aggódott és ötletei 
voltak – attól függetlenül, hogy bekerül-
tek-e a képviselő-testületbe, – azok most 
is meg akarják valósítani azokat segítve a 
munkánkat. Én szívesen állok minden jó 
kezdeményezés mellé és támogatom.
A testület jóváhagyta a szervezeti és 
működési szabályzatát, mely értelmé-
ben továbbra is két bizottság működik, 
mely tagjait azonnal meg is választották. 
A  pénzügyi, ügyrendi és településfejlesz-

tési bizottság elnöke Nándori Gábor, tag-
jai: Beke Mihály és Czigedrom-Korom 
Zoltán. A Szociális, Nemzetiségi, Kultu-
rális, Oktatási, Ifjúsági és Sport bizottság 
elnöke: Herczegné Jáksó Anita, tagjai: 
Mátó József, Oláh Olivér, Füvesiné Varga 
Anikó és Károlyi Róbert.
A testület Szekeres Ferenc polgármester 
javaslatára – titkos szavazással – ismét 
Kiszely János Pálnét választotta a község 
alpolgármesterének.
A megalakult új képviselő-testület tagjai: 
Szekeres Ferenc polgármester, Kiszely Já-
nosné alpolgármester, Herczegné Jáksó 
Anita, Nándori Gábor, Beke Mihály, Oláh 
Olivér és Mátó József.

Nándori 
Gábor
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Mátó 
József
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polgármester
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
Apátfalva Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2024. október 14-én 
tartotta alakuló ülését

 � Az alakuló ülésen elfogadásra került a 
Polgármesteri Program.

 � Elfogadásra került a polgármester il-
letménye és költségtérítése, valamint cafe-
téria került elfogadásra részére.

 � Elfogadásra került a Pénzügyi, Ügy-
rendi és Településfejlesztési Bizottság el-
nökének és tagjainak megválasztása. A bi-
zottság elnöke Nándori Gábor, tagja Beke 
Mihály, bizottsági külső tag Czigeldrom-
Korom Zoltán.

 � Elfogadásra került a Szociális, Nem-
zetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és 
Sport Bizottság elnökének és tagjainak 
megválasztása. A bizottság elnöke Her-
czegné Jáksó Anita, tagjai Mátó József és 
Oláh Olivér, bizottsági külső tag Füvesiné 
Varga Anikó és Károlyi Róbert.

 � Társadalmi megbízatású alpolgármes-
ternek került megválasztásra Kiszely Já-
nos Pálné. Elfogadásra került a tisztelet-
díja és költségtérítése.

 � Felülvizsgálatra került a helyi önkor-
mányzati képviselők és bizottsági tagok 
tiszteletdíjáról szóló 2/2015.(II.25.) ön-
kormányzat rendelet. A képviselő-testület 
úgy döntött, hogy nem kívánja módosíta-
ni a rendeletet.

 � Apátfalva Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete részéről elfogadásra 
került az Önkormányzat és Apátfalva Köz-
ség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata, 
valamint Apátfalva Község Román Nem-
zetiségi Önkormányzata között a közigaz-
gatási szerződés.

 � Apátfalva Község több társulásban is 
részt vesz, így az alábbi társulásokba Sze-
keres Ferenc polgármestert delegálta tag-
ként. A polgármester akadályoztatási ese-
tén Kiszely János Pálnét jelölte ki az Ön-
kormányzat képviseletére.
Társulások:

• Délkelet-Alföld Regionális Hulla-
dékgazdálkodási Rendszer Önkor-

mányzati Társulás
• Makói Kistérség Többcélú Társulás
• Makó és Térsége Ivóvízminőség-javí-
tó Önkormányzati Társulás
• Önkormányzati Társulás Makó város 
és Térsége szennyvízcsatornázásának 
és szennyvíztisztításának megvalósítá-
sára Társulás
• Banat – Triplex Confinium Korlátolt 
Felelősségű Európai Területi Együtt-
működési Csoportosulás

 � A képviselő-testület módosította Apát-
falva Község Önkormányzata Képvise-
lő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 9/2019.(X.22.) ön-
kormányzati rendeletét. Apátfalva köz-
ségben roma és román nemzetiségi ön-
kormányzatok működnek, így részükre 
kell a működési feltételeket biztosítani. A 
rendeltetésszerű helyiséghasználat biztosí-
tásának szabályozása miatt vált szükséges-
sé a rendelet módosítása.

A képviselő-testület 2024. október 31-
én tartotta soros ülését

 � A képviselő-testület támogatja Apát-
falva 032. hrsz-ú ingatlan átvételét a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt.-től. A testület 
hozzájárult ahhoz, hogy a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Csongrád-Csanád Várme-
gyei Igazgatósága a hatáskörrel és illeté-
kességgel rendelkező Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, 
Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fo-
gyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és 
Útügyi Osztályánál az Apátfalva 032 hrsz. 
ingatlan átminősítését – kivett országos 
közút művelési ágú ingatlan – helyi köz-
úttá történő átminősítését kezdeményezze. 
A képviselő-testület az ingatlant csak ab-
ban az esetben hajlandó átvenni, ha a Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Igazgatósága az ingatlanon 
lévő – meghatározott koordináták – hulla-
dék elszállításáról gondoskodik.

 � Elfogadásra került a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, valamint az 

előző ülés óta történt fontosabb esemé-
nyekről szóló polgármesteri jelentés.

 � Zárt ülés keretén belül került megtár-
gyalásra a szociális igazgatással összefüg-
gő, valamint egyéb személyes adatvédel-
met igénylő döntési javaslatok. 

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2024. október

SZÜLETÉS:
10.05.: Balán Milán Roland
Édesanyja: Dalkó Brigitta
Édesapja: Balán Roland
Apátfalva, Aradi utca 21.

HALÁLESET:
Derenkó Szilvia Apátfalva, Kos-
suth u. 8. élt: 49 évet

Dobos Ferenc Tiborné (Fazekas 
Magdolna) Apátfalva, Kisköz u. 
19. élt: 54 évet

Dr. Kiss Károly Barnabásné (Ká-
konyi Angyalka Kordula) apátfal-
vi lakos. élt: 78 évet

Mátó-Pál Andrásné (Sóki Erzsé-
bet) Apátfalva, Kossuth u. 37. élt: 
80 évet

Antal László Apátfalva, Kölcsey u. 
43. élt: 81 évet

Bartók Ferenc Apátfalva, Móricz 
Zs. u. 61. élt: 74 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
Antal Dániel és Borsos Zsanett 
Apátfalva, Damjanich János utca 9. 

Tóth Tamás és Kardos Renáta 
Apátfalva, Széchenyi István utca 
111.

Pokorny Ciprián Gábor és Ber-
czán Andrea Apátfalva, Rákóczi 
Ferenc utca 28/a.
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Ingyenes padlásfödém szigetelés
Tisztelt Apátfalvi lakosok!

A jövőben ingyenes padlásfödém szigetelésére lesz lehetőség az 
erre a célra meghirdetett programnak köszönhetően! Az 1990 
előtt épült lakóházak többsége egyszintes, a födém kialakítása 
során pedig jellemzően nem tartották szem előtt az épületener-
getikai és energiatakarékossági szempontokat, így az épület a hő-
veszteségének legnagyobb hányadát ezen keresztül szenvedi el.
A programban való részvétel teljesen térítésmentes, egy alapfelté-
tele van, a padlásnak járhatónak és tisztának kell lennie!
A koordináló cég munkatársai mindenkit nagy szeretettel várnak 
az ingyenes padlásfödém szigetelési programban való részvétel-
hez kapcsolódó információs napokon:

Időpontok:
 • első alkalom: 2024.11.14. (csütörtök) 15-17 óra között
 • következő alkalmak: 2024.11.21., 2024.11.28.
Helyszín: Apátfalva könyvtár
Telefonos érdeklődés: 20/435-2842, 70/426-4529

Szekeres Ferenc 
polgármester

TŰZIFA – Megérkezett a több mint 2000 mázsa szociális tűzifa Apátfalvára. 5.415.280 Ft-ot nyertünk, az önrész 833.120 Ft, így ösz-
szesen 6.248.400 forintból 328 erdei köbméter tüzelőanyagot tudtunk vásárolni. A kérelmek beadásának időpontja: november 4-től 
november 29-ig. 
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Az 1956-os forradalom és szabadság-
harcra emlékeztünk Apátfalván

2024. október 22-én, kedden került sor az 
1956-os forradalom és szabadságharc év-
fordulója alkalmából rendezett megemlé-
kezésre. Az ünnepséget a faluház nagyter-
mében tartottuk, az általános iskolásokkal 
együtt. A Himnusz elhangzása után Sze-
keres Ferenc polgármester köszöntötte az 
iskola tanulóit és a falu lakosságát. Az ün-
nepi beszédében a polgármester megem-

lékezett a 68 évvel ezelőtt történt esemé-
nyekről. – „Emlékeznünk kell arra, hogy ez 
a forradalom nem csupán a múltunk része, 
hanem inspirációt nyújt a jelen és a jövő 
számára is. Azóta is küzdenünk kell a sza-
badságért és a demokráciáért, hiszen ezek 
az értékek nem adhatók automatikusan, 
ezért minden generációnak meg kell har-
colnia. Éljünk úgy, hogy a hősök áldozata 
ne legyen hiábavaló, és dolgozzunk együtt 
egy demokratikus és igazságos Magyar-
országért!” – fogalmazott a polgármester. 
Ezt követően az ünnepi műsor következett 
a Dózsa György Általános Iskola diákjai 
előadásában. Az iskolások hetek óta ké-
szültek, hogy méltó módon emlékezzenek 
meg az 1956-os eseményekről. Köszön-

jük az iskola pedagógusainak és tanulói-
nak a színvonalas megemlékező műsort! 
A program zárásaként Keresztúri András 
emléktáblájához vonultunk, ahol Nagy-
falusi Ilona elevenítette fel az 56-os apát-
falvi eseményeket. A megemlékezés végén 
az önkormányzat, az intézmények és ci-
vil szervezetek helyezték el a koszorúikat 
SZEFO épületén található 1956-os és Ke-
resztúri András emléktábláinál.
Apátfalva Község Önkormányzata köszö-
netét fejezi ki mindazoknak, akik segítsé-
get nyújtottak, hogy méltóképpen tudjunk 
emlékezni az 1956-os eseményekre. Külön 
köszönet az általános iskola tanulóinak és 
felkészítő pedagógusaiknak a színvonalas 
műsorért!



2024. november 5APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Mindenszentek napi megemlékezés

Apátfalva Község Önkormányzata és a 
Szent Mihály Plébánia Mindenszentek 
napján megemlékezést és koszorúzást tar-
tott a Szoborkertben és a temetőben.
A megemlékezésünk a Szoborkertben 
kezdődött az Aradi Vértanúk emlékhe-
lyén, ahol Popány Dávid szavalata után 
elhelyeztük a megemlékezés mécseseit, 
majd átvonultunk az I. világháborús em-
lékműhöz, ahol a háborús áldozatokra és 
a román vérengzés áldozataira is gondol-
tunk. Itt megemlékezésül Nagyfalusi Ilo-
na szavalatát hallgattuk, utána mécseseket 
gyújtottunk. A temetőben a II. világhábo-
rús emlékműnél Nándori Gábor települé-
si képviselő mondta el megemlékező be-
szédét – „Mindenszentek napján azokra a 
híres és szent életű emberekre emlékezünk, 
akiket egykor szentté avattak, halottak 
napján pedig minden elhunyt szerettünkre, 
akik szívünkben, emlékeinkben és életünk 

apró pillanataiban tovább élnek. Ahogy a 
gyertyák fénye majd ezen az estén lassan 
fényt hoz az éjszakába, úgy gyújtunk mi is 
emlékezetünkben világosságot a távozot-
taknak. Mindannyian hoztunk magunkkal 
egy-egy szál virágot, egy-egy gyertyát, egy-
egy imát. Ezek egyszerű dolgok, de a szí-
vünkben mély üzenetet hordoznak. Az el-
hunyt szeretteink iránti tiszteletet, az örök 
szeretetünket és a reményt, hogy emlékük 
megmarad, tovább él bennünk és azokban, 
akik utánunk jönnek majd. Ahogy a fa-
lu minden lakója egy-egy kis lángot gyújt 
ezen az estén, úgy válik világosabbá szá-
munkra is az, hogy a közösség ereje éppen 
ebben rejlik: az összetartásban, a közös 
emlékezetben, az elhunytak iránti tisztelet-
ben.”- mondta megemlékező beszédében 
Nándori Gábor települési képviselő úr. 
A  megemlékező beszéd után megkoszo-
rúztuk a II. világháborús emlékművet és 

meggyújtottuk a mécseseket. A negyedik 
emlékhelyhez, mely egyben a megemlé-
kezés utolsó állomása volt, a magyar és 
szovjet katonák hősi sírjaihoz mentünk, 
ahol Popányné Vaszkó Ágnes szavalata 
után elhelyeztük a megemlékezés mécse-
seit. Tiszteletadásunk itt véget ért.
15 órától a szabadtéri oltárnál szertartást 
tartott az elhunytakért Jánosi Szabolcs plé-
bános úr.
Apátfalva Község Önkormányzata és a 
Szent Mihály plébánia nevében szeretnénk 
megköszönni mindenkinek, aki a megem-
lékezésen megjelent és tiszteletét lerótta a 
hősök előtt. Külön köszönet a közremű-
ködő személyeknek és mindazoknak, akik 
munkájukkal hozzájárultak a megemléke-
zés megvalósításhoz!

Szekeres Ferenc 
polgármester
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 � Október első hetében voltak az Országos Könyvtári Napok. 
Elsején a vízgazdálkodásról tartottunk előadást a 4. osztályos gye-
rekeknek, valamint Régi játékokról foglalkozást az elsősöknek.

 � 2-án a harmadikosok is részt vettek a régi játékokról szóló 
programon, délután kerékpártúrára indultunk a tavakhoz, me-
lyen a résztvevők életkora igen széles skálán mozgott. Elindult a 
bútorfestő szakkör Csenteri Andrea vezetésével. Délután a Nem-
zetiségi gyűlés volt.

 � 3-án a 2/a-s gyerekeknek szólt a régi játékok előadás, majd 
Tóth Péter Lóránt versvándor érkezett hozzánk, aki József Attilá-
ról mesélt a felsős diákoknak. 

 � 4-én zárult le a könyvtári rajzpályázat, melyre 61 rajz érkezett 
kedvenc játékom témában. Délután még a 2/b. osztály is részt vett 
a régi játékok előadáson.

 � 5-én ünnepség volt a nagyteremben a falu időseinek tisztele-
tére az idősek világnapján.

 � 7-én az aradi 13 vértanúra emlékeztünk. Elindult a kaskötő 
szakkör Tóth Tamás vezetésével.

 � 8-án a mozgáskorlátozott csoport összejövetele volt.

 � 10-én a makói Szikszai iskolából érkezett 80 felső tagozatos 
diák, akiknek többféle foglalkozást tartottunk pályaorientációs 
nap keretében. A helyi iskola megkezdte a próbákat az 1956-os 
megemlékezésre.

 � 11-én a Dózsa ovis gyerekek parasztolimpiára jöttek hozzánk. 

 � 12-én bálat tartottak a nagyteremben. Délután Makóról a 
Szirbik Miklós Társaság tagjai érkeztek az apátfalvi kistérség 
látnivalóinak megtekintésére. Megnézték a művelődési házat a 
könyvtárt és előadást hallgattak a falu néprajzáról.

 � 14-től folytatódtak az iskola próbái az 1956-os megemlékezésre.

 � 18-án Makóról a Makói Ált Isk. AMI 4. osztályosai jöttek de-
kupázs szakkörre. A mentorprogram keretében is volt foglalkozás.

 � 19-én lakodalom volt a nagyteremben.

 � 22-én megtartottuk a megemlékezést az 1956-os forradalom 
és szabadságharcról. A műsort az iskola szolgáltatta. 

 � 25-én a védőnőkkel közösen szerveztük meg a figyelemfel-
hívó kerékpártúrát a mellrák elleni küzdelemre. Próbát tartott a 
cigány kisebbségi önkormányzat hagyományőrző csapata.

 � 28-án őszi ügyeskedésre vártuk az őszi szünetben a gyerekeket. 

 � 29-én véradás volt a faluházban. 

 � 30-án halloween-i programnak adtunk helyszínt.

 � 31-én a könyvtármoziban megnézhették a Csinibaba című 
filmet az érdeklődők, valamint a takarékosság világnapján Her-
czegné Csala Anikó kiállításának megnyitója volt a könyvtárban. 
A gyerekeknek őszi kézműves foglalkozást tartottunk. 
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Kaskötés szakkör Tóth Tamás hétfő 16-18 óra 

Csuhéfonó szakkör Kakas Istvánné kéthetente csütörtök 15-17 óra

Horgoló szakkör Kakas Istvánné kéthetente csütörtök 15-17 óra

Bútorfestés Csenteri Andrea szerda 16-18 óra

Dekupázs szakkör Károlyi Róbert péntek 15-17 óra

Könyvtár Mozi Popányné Vaszkó Ágnes kéthavonta csütörtök 14 óra

Hagyományőrző csoport Horváth Csabáné kedd 16.30

Kerekes Márton Népdalkör és Ci-
terazenekar

Horváth Csabáné kedd 17.30

Meridián torna Czigeldrom-Koromné P. Ilona szerda 16 óra

Mozgáskorlátozott csoport Jakabovics Mátyásné minden hónap 2. kedd 15 óra

Színjátszó csoport Simon Mihályné péntek 16 óra

Gyermek néptánc csoport Seregély Bence szerda, péntek 15.15-16.30

Átmozgató torna Sajtos Renáta hétfő 16 óra

Baba-Mama klub Antalné Borbély Judit csütörtök 10 óra

Baba-Mama torna Sajtos Renáta csütörtök 10 óra

Szakkörök a Művelődési házban
Minden szakköri foglalkozáson lehe-
tőség van látogatóként is részt venni. 
Aki nem szeretne aktívan részt venni 
a szakkörök munkájában, az is eljöhet 
nézelődni, beszélgetni. Mindenkit szí-
vesen látunk!

Az átmozgató torna, idősebb hölgyek ré-
szére. Szeretettel várják az 50 pluszosokat, 
hogy minden testrészüket átmozgassák, 
inkább lassúbb tempóban, nyújtó jellegű 
mozdulatokkal. Szerdán a Meridián tor-
nán – Eőry Ajándok orvos által kidolgozott 
–meridiánokra épülő mozgásformát lehet 
gyakorolni. Csütörtökönként Sajtos Re-
náta vezetésével labdás tornára várjuk az 

érdeklődőket. Hétfőnként a kaskötő fog-
lalkozást Tóth Tamás vezeti. Az alapoktól 
kezdve tanítja a vesszőfonást. Metszőollót 
szükséges hozni. Minden foglalkozáson 
részt kell venni, a foglalkozások egymásra 
épülnek. Szívesen várjuk a csatlakozókat 
keddenként a Hagyományőrző csoportba, 
a népdalkörbe és pénteken a Pátfalvi ko-
médiások közé. Előbbiek az apátfalvi népi 
hagyományokat, népdalokat és néptáncot 
próbálják tovább éltetni, utóbbiak vidám 
jeleneteket adnak elő.
Szerdánként a bútorfestő szakkör zajlik, 
melynek vezetője Csenteri Andrea. Kér-
jük, akik beiratkoznak a szakkörre, min-
den foglalkozáson vegyenek részt! Csü-

törtökön három órától a horgoló szakkör 
munkálkodik, bármilyen kézimunkát le-
het hozni, és közösen hímeznek, varrnak, 
kötnek. Minden második csütörtökön a 
csuhéfonó szakkörben tevékenykednek. 
Péntekenként három órától a dekupázs 
szakkör dolgozik. Bárki jöhet, idős, fiatal 
egyaránt. Minden hónapban másféle üve-
gekkel dolgozunk, akinek nincs kézügyes-
sége, azok is tudnak szép dolgokat készíte-
ni. Novemberben a szögletes üvegek van-
nak soron.

Minden csatlakozni vágyót szeretettel 
fogadunk, minden csoportban a rész-
vétel ingyenes!
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Országos Könyvtári Napok 
Apátfalván

2024-ben is csatlakozott könyvtárunk az 
országos kezdeményezéshez, melynek so-
rán programokat szerveznek a könyvtárak, 
hogy népszerűsítsék a könyvtárhaszná-
latot. Október első hetében mi is számos 
programmal készültünk:
Elsején „Vízgazdálkodásról a XXI. szá-
zadban” volt előadás, melyre a negyedik 
osztályos diákok érkeztek. A gyerekek na-
gyon felkészülten tudtak együttműködni 
az előadással, igazán ügyesek voltak.
Másodikától kezdve régi játékokkal ismer-
kedtek a gyerekek, kipróbálták, tanulmá-
nyozták, mindenféle módon beszélget-
tünk róluk. Erre a programra négy osztály 
is a vendégünk volt, igazi kedvence lett a 
tanulóknak. A gyerekek sok régi játékot is-
mertek, előnyben voltak, akik nyári tábor-
ban már találkoztak néhánnyal.
Délután kerékpártúrára indultunk a haty-
tyús tavakhoz. Összesen 19 résztvevővel, 
a 2 évestől a 76 évesig mindenki kitartóan 
tekert és jól érezte magát. Úticélunknál, a 

tavak mellett a Mendei Árpád emlékhe-
lyen pihentünk meg, ahol találtunk egy 
kedves kis levelet, amit a negyedik osztá-
lyos gyerekek hagytak nekünk. Ők délelőtt 
gyalogosan túráztak ugyanerre a helyre. 
Válaszoltunk a levélre, és másnap vissza-
adtuk az iskolában. Ezúton is köszönjük, 
nagyon megörültünk az üzenetnek!
Harmadikán Tóth Péter Lóránt, Magyar 
Ezüst Érdemkereszt kitüntetéssel díjazott 
versvándor formabontó előadása volt Jó-
zsef Attila életéről, verseiről. Az iskola 
6-7-8. osztályos diákjai és néhány felnőtt 
érdeklődő izgatott figyelemmel kísérték 
végig az előadást, mely érdekes izgalmas, 
felemelő és magával ragadó volt. Délután 
sajnos az eső miatt elmaradt a tervezett 
szalonnasütés.
Rajzpályázatot hirdettünk, „Kedvenc játé-
kom” témában. Negyedikéig volt határidő, 
hogy a gyerekek behozzák a munkáikat. 
Összesen 61 rajzot kaptunk, óvodások-
tól, első, második, és negyedik osztályos 

gyerekektől. Szebbnél szebb és ötletesebb 
rajzok érkeztek. Ezekből kiállítást készítet-
tünk, melyet egy hétig lehetett megtekin-
teni a faluházban.
Óvodás kategória első helyezés: Bagi Jan-
ka (Dózsa ovi), 2. Vízhányó Kincső (Ma-
ros ovi), 3. Kecskeméti Blanka (Rákóczi 
ovi).
Az elsősök közül: 1. Varga Izabella, 2. Rigó 
Boróka, 3. Deszpot Péter.
Második osztályosok: 1. Juhász Luca, 2. 
Lengyel Léna, 3. Petrovics Nóra.
Negyedik osztály: 1. Kászián Lili, 2. Ka-
raoglan Ayse, 3. Márton Maja.
Köszönjük a támogatást Apátfalva Község 
Önkormányzatának és a Somogyi Károly 
Városi és Megyei Könyvtárnak. Azt hi-
szem eredményes hetet zártunk, jó olva-
sást Mindenkinek!

Popányné Vaszkó Ágnes 
könyvtáros
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A Román Önkormányzat 
októberi tevékenységei

2024. október 12-én került megrendezésre 
a Szüreti Batyus Bál. A rendezvény nagy 
sikert aratott, hiszen 220 fő vett részt. Tóth 
Tünde sztárvendég táncoltatta meg a részt-
vevőket, az est további jó hangulatáról a 
Jackpot Band gondoskodott.

2024. október 30-án 16.30-tól „csokit vagy 
csalunk” halloweeni felvonulásra vártuk 
az ijesztő jelmezbe öltözött gyermekeket 
és felnőtt kísérőket. A rendezvényre előze-
tesen 102 gyermek jelentkezett.
36 család önként vállalta, hogy szívesen 
fogadná a gyerekeket házuknál kisebb 
édességgel. (csoki, cukor, sütemény). Saj-
nos minden családhoz nem jutottunk el, 
mert a gyermekek számára nagyon meg-
terhelő lett volna a sok állomás, és a ha-
marabbi naplementét is számításba kellett 
vennünk. Úgy próbáltuk összeállítani az 
útvonalat, hogy ne csak a nagyobbak, ha-
nem a kisebbek is tudják teljesíteni. Húsz 
helyre látogattunk el, ezt követően a falu-
ház előtt teával és zsíros kenyérrel vártuk a 
visszaérkezőket, majd cukor esővel zártuk 
az estét.
Úgy gondoljuk, bár a gyerekek kicsit el-
fáradtak, de jó élménnyekkel és sok-sok 
édességgel tértek haza.
Ezúton szeretnénk megköszönni minden-
kinek, aki segítségével és támogatásával 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez!
Külön köszönet Varga Zoltánnak, aki segí-
tett számunkra megvalósítani a cukoresőt!

Varga Elisabeta 
elnök
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Gyümölcsnap az óvodákban
A gyümölcs nagyon fontos a gyermekek 
egészséges fejlődése érdekében. Ehetjük 
nyersen vagy salátaként, kisétkezés vagy 
desszert részeként is. Tele van vitaminok-
kal, amelyek nagyon fontosak. Óvodánk-
ban is bevezetésre kerültek a gyümölcs-
napok, melyeket a gyerekek nagyon sze-
retnek. Szinte minden nap fogyasztunk 
gyümölcsöt, a szülők vagy az ovi konyha 
jóvoltából. Minden héten hétfőn a gyere-
kek gyümölcsöket hoznak, melyeket szí-
vesen fogyasztanak. Külön örülünk annak, 
amikor felajánlásokból magánszemélyek-
től gyümölcsöket kapunk.
Szeretnénk megköszönni minden szü-
lőnek az egész éves támogatást. Hálá-
sak vagyunk a Maros utcai óvodába já-

ró gyermekek szüleinek a sok dinnyéért, 
Apátfalva Község Önkormányzatának és 
Veréb Józsefnek, hogy egész nyáron el-
látták intézményünket friss gyümölccsel. 
Köszönjük Kerekes László egyéni vállal-

kozó őszibarack felajánlását a Rákóczi ut-
cai óvoda részére.

Csenteri Andrea 
óvodapedagógus

Szent Mihály napi templomlátogatás
267 éve szentelték fel Apátfalva egyetlen 
templomát, azóta minden évben szeptem-
ber 29-én tartjuk búcsúját Szent Mihály 
arkangyal tiszteletére.
A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde óvo-
dás gyermekei már nagyon várták, hogy 
elsétáljunk a templomba. A látogatásunk 
célja a templomunk védőszentjének meg-
ismerése volt, de emellett körbejártunk és 
minden szobrot, festményt, az oltárt és az 
orgonát is megnéztük. Minden gyermek 
nagy örömmel nézelődött és figyelt Jánosi 
Szabolcs atyára, aki Szent Mihályról me-
sélt az óvodásoknak.

Antal Eszter óvodapedagógus
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„Magyar vadászösvényen”
Az állatok világnapja alkalmából meg-
rendezésre került egy újabb izgalmas 
és örömteli program az óvodás gyerme-
kek számára. Ez alkalommal „magyar 
vadászösvényen” találhatták magukat és 

ismerkedhettek meg állatokkal. Meglá-
togatta a gyermekeket egy szálkás szőrű 
tacskó, egy magyar agár, egy vadászgö-
rény és egy apró süni is, bár a sün már 
összegömbölyödött a hidegebb idő okán, 
az óvodások ennek ellenére is csodálat-
tal tekintették meg.
Az állattartók izgalmas kérdésekkel és új 
információkkal látták el a gyermekeket. 
Természetesen a gyermekek megsimogat-
hatták az állatokat. A gyönyörű magyar 
agár futását is megnézhették, amely igazán 
elnyerte a tetszésüket.
Az óvodások felejthetetlen élményekkel 
gazdagodhattak, minden gyermek meg-

találta a kedvenc állatkáját, akiket szívesen 
vissza is várnak.

Mészáros Éva Eliza óvodapedagógus

Rózsafüzér ünnepe az óvodában

Október 7-e Rózsafüzér Királynője, más 
néven Olvasós Boldogasszony napja. E há-
laünnepen Mária közbenjárásáért, Isten 
segítségéért imádkoznak és az Istenszülő 
iránti tiszteletet kifejezve, Jézus életéről el-
mélkednek.
Az olvasó imádkozása a domonkos szer-
zeteseknek köszönhetően a XV. század 
folyamán nyerte el mai formáját. Mária e 
jeles ünnepét V. Piusz pápa rendelte el a 
lepantói csata emlékezetéül, először Győ-
zelmes Boldogasszony néven.
A lepantói csata 100. évfordulójára XI. Ke-
lemen pápa 1671-ben egész Spanyolország 
számára engedélyezte az ünnep megtar-
tását, amit később XI. Kelemen a teljes 
egyházra kiterjesztett Savoyai Jenő 1716. 

augusztus 5-én, Havas Boldogasszony 
napján kivívott péterváradi győzelme em-
lékére.
II. János Pál pápa így elmélkedett a szent-
olvasóról: „Mi is a rózsafüzér? Az evan-
gélium esszenciája. Újra és újra Krisztus 
életének legfontosabb eseményeihez vezet 
minket. Azt mondhatnánk: a rózsafüzéren 
keresztül belélegezzük Krisztus misztériu-
mát. A rózsafüzér a szemlélődés kiváltságos 
ösvénye, nem más, mint Mária útja. Léte-
zik-e, aki jobban ismeri és jobban szereti 
Krisztust Máriánál?”
Ez alkalommal nem üres kézzel mentünk 
a templomba, hanem az általunk készített 
kis rózsafüzérekkel. Kíváncsian hallgat-
tuk az atya minden szavát, aki érdekesen 
mesélt az ünnepről és a rózsafüzér szere-
péről, jelentéséről. A pap bácsi óriás olva-
sója ámulatba ejtette az ovisokat. Végeze-
tül minden gyermek kis gyöngyös rózsa-
füzérét megszentelte Jánosi Szabolcs atya. Amilyen izgalommal érkeztek a gyerekek, 

olyan mosolygósan és boldogan indultak 
vissza az óvodába. Köszönjük az élményt 
és ígérjük mindenki nagyon fog vigyázni 
a saját rózsafüzérére!

Ábel Anett 
pedagógiai asszisztens
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„Ahány csengő: csendüljön,  
 Ahány gyermek: örüljön!”                    
                   

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde Gyermekvédelmi munkacsoportja 
„Cipősdoboz” karácsonyi ajándékgyűjtést szervez 2-7 éves gyermekek számára. 

Kérjük a falu lakosságát, a kedves szülőket, hogy a feleslegessé vált játékokat, 
könyveket, jó minőségű ruhaneműket juttassák el óvodáinkba, csomagolás nélkül! 

Adományaikkal a hátrányos helyzetű gyermekeket támogatják, 
szebbé teszik velük a gyermekek karácsonyát. 

A csomagok átadása a Faluházban karácsony előtt történik, 
a gyermekvédelmi munkacsoport tagjainak közreműködésével. 

A gyűjtés folyamatos, december 9-ig várjuk az ajándékokat. 

Felajánlásaikat köszönjük! 

az óvoda dolgozói és a gyermekek 

POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP
Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakos-

ság számára. Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében 
– elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA
Horgászverseny

Október 24-én Gabnai Győző horgász-
taván iskolai horgászversenyt tartottunk 
hat versenyző részvételével. A versenyzők 
rendkívüli lelkesedéssel vetették magukat 
küzdelembe, és a rövid verseny ellenére 
izgalmas, tartalmas délutánt töltöttek a 
tóparton. A verseny eredménye: I helye-
zett Mátó Bence (5. b.), II. helyezett Baka 
Tibor (6. o.). Minden résztvevő – helye-
zéstől függetlenül – apróbb-nagyobb dí-
jakkal, ajándékokkal térhetett haza. A dí-
jakat az önkormányzat, a Belle állateledel 
bolt és Gabnai Győző ajánlotta fel. A gye-
rekek nevében köszönjük a támogatást és 
a díjakat!

A zene világnapja

Október 1-jén, immár második alkalom-
mal készültek az osztályok dalokkal a zene 
világnapja alkalmából. A gyerekek vidám, 
önfeledt játékról, mély érzésekről és leg-
szebb reményeikről is énekeltek. Csodás 
dalokkal és jóleső együtt énekléssel ünne-
pelhettünk. Köszönjük a felkészítő peda-
gógusok munkáját és a gyerekek hangját, 
mely ezen a délelőttön betöltötte az iskola 
auláját!
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Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
pályázati fordulója hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási 

tanulmányainak támogatására

Apátfalva Község Önkormányzata csatlakozott a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához. A pályázat kiírására 2024. november 04.-ig kerül 
sor. A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalhoz 2024. december 04-ig nyújthatják be a pályázók.

A pályázat benyújtásának módja és határideje 

A  pályázatbeadáshoz  a  Bursa  Hungarica  Elektronikus  Pályázatkezelési  és  Együttműködési 
Rendszerben  (a  továbbiakban:  EPER-Bursa  rendszer)  egyszeri  pályázói  regisztráció  szükséges, 
melynek elérése: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
Azok  a  pályázók,  akik  a  korábbi  pályázati  években  regisztráltak  a  rendszerben,  már  nem 
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. 
A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott 
önkormányzatok pályázói részére.  A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A 
személyes  és  pályázati  adatok  ellenőrzését  és  véglegesítését  követően  a  pályázati  űrlapot 

kinyomtatva  és  aláírva  a  települési  önkormányzathoz  kell  benyújtaniuk  a  pályázóknak.  A 
pályázat  csak  a  pályázati  kiírásban  meghatározott  csatolandó  mellékletekkel  együtt  érvényes.  A 
pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A 
benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A be 
nem fogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a 
lakóhely  szerint  illetékes  települési  önkormányzat  polgármesteri  hivatalánál  kell  benyújtani 
személyesen  vagy  postai  úton.  A  pályázat  rögzítésének  és  az  önkormányzathoz  történő 

benyújtásának határideje: 2024. december 4.

A pályázat kötelező mellékletei:

„A” típusú pályázat
a) A  felsőoktatási  intézmény  által  kibocsátott  eredeti  hallgatói  jogviszony-igazolás  vagy 
annak hiteles másolata a 2024/2025. tanév első félévéről.
Amennyiben a  pályázó egyidejűleg  több felsőoktatási  intézménnyel  is  hallgatói  jogviszonyban áll,  
pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói 
jogviszonyt.  A  felsőoktatási  intézmények  szerződése  alapján  folyó,  közösen  meghirdetett  –  egyik 
szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató a 
nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni. 
b) Igazolás  a  pályázó  és  a  pályázóval  egy  háztartásban  élők  egy  főre  jutó  havi  nettó 
jövedelméről.
c) A szociális rászorultság igazolására okiratok:
„Különösen hátrányos helyzetűnek tekinthető az a hallgató, aki(nek)
ba) árva vagy félárva,
bb) valamilyen krónikus betegségben szenved, vagy családjában folyamatos ellátást igénylő beteg van,
bc) szülője vagy gondviselője nyugdíjas,
bd) gyermeke van,
be) kollégiumi ellátásra jogosult, de helyhiány miatt abban nem részesül.”
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„B” típusú pályázat
a) Igazolás  a  pályázó  és  a  pályázóval  egy  háztartásban  élők  egy  főre  jutó  havi  nettó 

jövedelméről
b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi iratok:
„Különösen hátrányos helyzetűnek tekinthető az a hallgató, aki(nek)
ba) árva vagy félárva,
bb) valamilyen krónikus betegségben szenved, vagy családjában folyamatos ellátást igénylő beteg van,
bc) szülője vagy gondviselője nyugdíjas,
bd) gyermeke van,
be) kollégiumi ellátásra jogosult, de helyhiány miatt abban nem részesül.”

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázók köre:

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési 
önkormányzat területén állandó lakhellyel rendelkezők részesülhetnek. 

 „A” típusú ösztöndíjpályázatra azok  a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, 

hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CCIV.  törvény  1.  mellékletében  szereplő  felsőoktatási  intézményben  (felsőoktatási  hallgatói 
jogviszony  keretében)  teljes  idejű  (nappali  munkarend)  alapfokozatot  és  szakképzettséget 
eredményező  alapképzésben,  mesterfokozatot  és  szakképzettséget  eredményező  mesterképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő 
hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2025 őszén már nem áll fenn, úgy a 
2025/2026. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.
Az  ösztöndíjra  pályázatot  nyújthatnak  be  azok  a  hallgatók  is,  akiknek  a  hallgatói  jogviszonya  a 
felsőoktatási  intézményben a  pályázás  időpontjában szünetel.  Az ösztöndíj  folyósításának feltétele, 
hogy  a  2024/2025.  tanév  második  félévére  a  beiratkozott  hallgató  aktív  hallgatói  jogviszonnyal 
rendelkezzen.

„B”  típusú  pályázatra  azok  az  önkormányzat  területén  lakóhellyel  rendelkező,  hátrányos  szociális 
helyzetű,  a  2024/2025.  tanévben  utolsó  éves,  érettségi  előtt  álló  középiskolás,  illetve  felsőfokú 
végzettséggel  nem  rendelkező,  felsőoktatási  intézményben  felvételt  még  nem  nyert,  érettségizett 
pályázók jelentkezhetnek, akik a 2025/2026. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. 
évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi  
általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 
2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.



2024. november16 APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Kedves Olvasó!
Elérkeztünk az Egyházi Év utolsó hónap-
jához, Szent András hava sok-sok gondo-
latot ébreszt bennünk.
„Amint az élet kanyargós útjait járjuk,
angyalok világítanak nekünk, hogy köny-
nyítsenek terhünkön.”
Amikor vége van egy évnek, sokszor visz-
szatekintünk és összegezzük mi is történt 
velünk. Sokan mondhatják azt, hogy az 
Egyházi Év egy monoton körforgalomból 
áll és mindent tudunk előre. Tegyük fel a 
kérdést, hogy ez valóban így van?
A válasz egyértelműen NEM. Advent, ka-
rácsony, farsang, nagyböjt, húsvét, pün-
kösd, búcsúk, zarándoklatok, imádságos 
Szűz Mária hónapjai és lehetne sorolni a 
teljesség hiányával, hogy mit kaptunk újra 
és újra. Ahogyan a földi életünk halad elő-
re, az ismétlődő ünnepeknek erősíteni kell 
hitünket, és segíteni a polgári életünk ne-
hézségeiben úgy döntenünk és viselked-
nünk, hogy tudják és érezzék a környe-
zetünkben, hogy igyekszünk hívő ember-
ként élni, még akkor is, ha a hívő ember 
is követ el hibát. Senki sem tökéletes, de 
törekednünk kell a tökéletesség felé vezető 
úton haladni előre, ahol tövisek és kövek 
nehezítik a haladást.
Így jutunk el Mindenszentek ünnepéhez, 
A szentek, akik a példaképeink, Minden-
szentek ünnepén az Egyház megemléke-
zik arról, hogy mérhetetlen sokan van-
nak minden rendből és rangból Istennek 
szentjei, kiket külön és név szerint nem 
tud ünnepelni. 
„Istennek minden szentjei könyörögjetek 
érettünk!”
Halottak napja. A küzdő egyház Minden-
szentekkor a dicsőséges egyházat ünnepli, 
ma a szenvedő egyházról a tisztítóhelyen 
szenvedő lelkekről emlékezik meg. A hol-
takért való imádság, mondja Aquinói 
Szent Tamás kedvesebb Isten előtt, mint 
az élőkért való, az elköltözött lelkeknek 
ugyanis nagyobb szükségük van rá, mert 
maguk nem tudnak segíteni magukon. A 
temetőben méltóan megemlékeztünk sze-
retteinkről, de ne feledjük el azt sem, hogy 
igyekezzünk szépen rendbe tenni sírjain-

kat a téli magányos csendre. 
Szent Imre herceg a magyar fiatalság pél-
daképe. Első királyunk nagy reménnyel 
nevelte és neveltette Szent Gellért püspök 
oktató szárnyai alatt, de Isten szent akara-
ta mást hozott a magyar történelemben. 
Élete beszédes bizonysága annak, hogy 
nemzetünk már a második keresztény 
nemzedékben megértette és életprogram-
má alakította azt a magasztos életvitelt, 
amely akkor kezdett virágzásba Európa 
nyugati részén. Az ő kereszténysége már 
nem látszatkereszténység elődeihez képest, 
hanem eleven valóság volt. 
Szent István intelmei Imre herceghez a 
mai napig mély gondolatokat hordoznak. 
Amikor a naptárra nézek, akkor valóban el 
kell gondolkodni valóban arról, hogy mi-
lyen csodálatos dolog, hogy van Minden-
szentek ünnepe, mert lehetetlen minden 
szent elődről külön-külön megemlékezni. 
Talán itt lehet egy kis feladatunk! Melyik 
szentnek a nevét viseljük – nézzünk utá-
na, ha lehetséges. Sokan csak úgy tekinte-
nek keresztnevükre, hogy örökölték vagy 
szüleik választották pedig sokkal mélyebb 
az értékhordozásuk. Azt is mondhatnánk, 
hogy az új modern nevekkel mi a helyzet? 
A választásnál nem igazán gondolunk egy 
szent életű példára! A bérmálás szentségé-
nek felvételekor kapunk egy bérmanevet, 
elgondolkodunk ezen, vagy már nem is 
emlékezünk a bérmálkozásunkra! A kér-
dés egyszerű, de mégis elgondolkodtató 
és lehetőséget ad egy kis elgondolkodtató 
pillanatra. Ez is bizonyítja azt, hogy a pil-
lanatok üzeneteit hogyan tudjuk javunkra 
fordítva! 
Emlékezzünk meg Szent Márton püspök-
ről, aki Pannóniában született. Ekkor még 
a Dunántúl római fennhatóság alá tarto-
zott. Szigorú aszkéta életmódjából püspök 
korában sem engedett. Csaknem állan-
dóan böjtölt, éjjel még a legkeményebb 
télben is a puszta földön hált. 
Szent Márton a legnépszerűbb szentek kö-
zé emelkedett. Olvastam egy csodálatos 
mondást!
„Amit az ember szeretetből tesz, az mind 

könnyű, még ha nagyon fáradtságos is!”
Árpádházi Szent Erzsébet olyan csodála-
tos magyar királylány, aki kora gyermek-
kora óta igyekezett a szent tökéletesség 
felé. 
Mint hajadon, mint hitves és mint özvegy 
egyaránt mintaképe volt a keresztény tö-
kéletességnek. 
Mindenki ismeri a legendát „rózsalegen-
da”. A kötényében lévő alamizsna rózsává 
változik, hogy jósága tovább virágozzon. 
Az egyházi ének és zene csodálatos szere-
pet tölt be az egyházi liturgiában. Milyen 
csodálatos lelki ajándék, amikor az ének-
kel Krisztus dicséretére tárjuk ki szívünket, 
lelkünket. Krisztus Király ünnepével elér-
keztünk az év végéhez az egyházban.
„ Minek tartják az emberek az Emberfiát? 
– Egyesek Keresztelő Jánosnak, mások Illés-
nek ismét mások Jeremiásnak vagy egynek 
a próféták közül. – És ti, ti kinek tartotok 
engem? Simon Péter így válaszolt: Te vagy 
a Messiás, az elő Isten fia.” 
Egy villámcsapásszerűen felvillanó belső 
megvilágosodásban Péter felismerte Istent 
ebben a többi ember módjára elő ember-
ben. Péter hitvallása amelyet Jézussal kap-
csolatban tett, felismeri az Isten teljességét 
és ezt manapság a mindennapi emberekre 
kell vetítenünk. 
A Katalin nevet sokan viselik keresztnév-
ként, és a védőszentjük Alexandrini Szent 
Katalin. 
A szentet olyan tiszta bölcsességgel áldotta 
meg Isten, hogy a bölcsek hada nem tu-
dott kifogni rajta. Katalinból Isten lelke 
beszélt, és ez ellen senki nem tudott szólni. 
András apostol egyszerű halászból lett Jé-
zus tanítványa, igaz kérges kezű viharvert 
halász, de lelke nem kérges és meghallja a 
Jordán vidékén fölhangzott szózatot. „Be-
telt az idő, és elközelgett az Isten országa. 
Tartsatok bűnbánatot, és higgyetek az evan-
géliumban.”
András Jézus hívására elhagyja munkáját 
és követi a hívóját, aki közben emberek 
halászává növekszik.
Megérti az aratás nagy, a munkás pedig 
kevés. 
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Hatalmas tanító körútja után X alakú ke-
resztre feszítik. Innen a „Szent András ke-
reszt” fogalma. 
Egy útra útravaló gondolattal zárjuk le az 
Egyházi Évet és készüljünk fel a szent ad-

venti időszakra.
„Mindenekelőtt ismerd meg magadat. Nincs 
ennél nehezebb, fáradságosabb, verejtéke-
sebb dolog de ha aztán megismered maga-
dat, képes leszel megismerni Istent.”

Készüljünk az adventi időszakban arra, 
hogy tiszta mély szeretettel fogadjuk a 
Megváltó születésének ünnepét!

dr. Langó Julianna

„KERÉKPÁRTÚRÁVAL 
A MELLRÁK ELLEN”

Minden évben október a mellrák elleni 
küzdelem hónapja.
2024. október 25-én került megrendezésre 
a „Kerékpártúrával a mellrák ellen” elne-
vezésű rendezvényünk, mellyel mi is sze-
rettük volna felhívni a figyelmet a mam-
mográfiai szűrővizsgálat és a megelőzés 
fontosságára, mivel idejében felfedezve jól 
gyógyítható a betegség.

A szép napsütéses időben közel 80-an 
vettek részt a rendezvényen. Nemcsak 
kerékpárosok, hanem anyukák, apukák 
babájukkal babakocsival sétálva támogat-
ták a figyelemfelhívó megmozdulásunkat. 
A  jelképes túránkat tombolanyeremények 
kisorsolásával zártuk. Köszönjük a felaján-
lott ajándékokat az anonim támogatóknak, 
a Faluháznak és Apátfalva Község Önkor-

mányzatának! A fődíjat az ajándékkosarat 
idén Jakabovics Mátyásné nyerte. Gratulá-
lunk neki!
Mindenkinek köszönjük a részvételt és a 
rendezvény megvalósításában nyújtott se-
gítséget!

Antalné Borbély Judit 
védőnő
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2024.11.19.
KEDD 17.30.

FALUHÁZ-APÁTFALVA

ELŐADÁS TÉMÁI:

-MOZGÁSFEJLŐDÉS ÉS AZ 
IDEGRENDSZER ALAPJAI 
-TANULÁSI NEHÉZSÉGEK 
ELŐJELEI, TÜNETEI, OKAI
-KOMPLEX MOZGÁS-
TERÁPIÁBAN REJLŐ 
LEHETŐSÉGEK

Egyéni és csoportos 
foglalkozások bemutatása és 

tanácsadás. 

Kiknek szól?
Szülőknek, nagyszülőknek, 

kismamáknak, csecsemőkkel, 
gyermekekkel foglalkozó 

szakembereknek, MINDENKINEK, aki 
érdeklődik a téma iránt.

────

Miért fontos a mozgás? Napi 5-10 perc 
mozgással tudom fejleszteni? Mire figyeljek? 

Mit kellene észrevennem? 

____

Milyen elemi mozgásminták 

szükségesek a gyermekek megfelelő 

fejlődéséhez? 

────

Hogyan tudjuk ezt eszközök nélkül fejleszteni 
csecsemő, kisgyermek, gyermek,

serdülő, felnőttkorban?

____

Iskolaérett? Miért megy nehezen a tanulás? 
Miben tudok segíteni? Óvodai vagy iskolai 

helytállás segítése, tanulási és beilleszkedési 
nehézségek, figyelem fejlesztése, logopédiai 
fejlődés támogatása, stresszoldás, memória, 

számolási nehézségek, kézdominancia, 
beszédfejlődés, szabálytartási nehézségek......

VÁROK MINDENKIT SZERETETTEL!

TÓTH-RESTÁS MARIANNA

PEDAGÓGUS,

FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, KOMPLEX 

MOZGÁSTERÁPIA ALKALMAZÓJA
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LAKOSSÁGI HIBABEJELENTŐ VONAL
Apátfalva Község Önkormányzata számára fontos a lakos-
ság minél hatékonyabb szolgálata. A közterületeinket érintő 
javítással, hibaelhárítással kapcsolatos észrevételeiket jelez-
zék a Polgármesteri Hivatal (62) 520-040-es telefonszámán.

Október 31. Takarékossági Világnap
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SZOCIÁLIS MUNKA VILÁGNAPJA
A közösség, a társadalom megbecsülésének jeleként ünneplik vi-
lágszerte november 12-én a Szociális Munka Napját. Hazánkban 
az emberek közel egyharmada küszködik olyan problémával, ami 
szociális kezelést, gondozást igényel.
Apátfalván a Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Család és 
Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói igyekeznek lakosaink, időseink, 
betegeink, sérült és rászoruló embertársaink mindennapi terheit 
könnyíteni, jólétüket előmozdítani. Az olykor életmentő, komoly 
krízishelyzeteket elhárító azonnali segítség mellett válságmegol-
dó, konfliktuskezelő stratégiákat is átadnak a rászorulóknak, ez-
zel is segítve a mindennapi életben való boldogulásukat.
A Szociális Munka Napja kiváló alkalom arra, hogy a szociális 
szféra minden dolgozójának az áldozatos munkájáért egész te-
lepülésünk nevében hivatalosan is köszönetet mondjak, amit a 
betegek, a gyengék, az idősek megsegítésére fordítanak. Önök 
nélkül egy jóval kilátástalanabb világban élnénk. Munkájukhoz 
további jó egészséget kívánok!

Szekeres Ferenc polgármester

Apátfalva sikeresen pályázott a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlására és Csongrád-Csanád megyében idén 
is Apátfalva kapta a legtöbbet, 328 erdei köbméter lágylombos tűzifát 5.415.280 Ft értékben, az önkormányzat 833.120 Ft 
önerőt vállalt, így kifizetésre került 6.248.400 Ft értékben a tűzifa. A sikeres pályázatnak köszönhetően Apátfalva Község 
Önkormányzata lakosainak szociális célú tűzifát tud nyújtani a készlet erejéig. A jövedelemhatár családoknál: 85.000 Ft/fő/hó, 
egyedülállónál: 100.000 Ft/fő/hó. A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és a családtagok jövedelemigazolását, okmányait, nyug-
díjszelvényét, gyes és családi pótlék szelvényét és minden egyéb jövedelemigazolást. A támogatáshoz kapcsolódó kérelem átvehető 
a Polgármesteri hivatalban, a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálatnál. A kérelem beadásának időpontja: 2024. november 
4-től november 29-ig. A kérelmek elbírálása december 3. után történik (ábécésorrendben). Az ügyfeleket határozatban értesíti 
a polgármesteri hivatal, a tűzifa átvételének helyéről és idejéről.


